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0O6o3Ha4yeHue LLIBETOB NPOBOAOB Ha CXeMax

NR YepHbiin JN Kentbinn MR KopwuyHeBbliii BE CuHui GR Cepuliii
RG KpacHbili BA Benbiii VE 3eneHblii OR OpaHxeBbI MC MHorougeTHbI

ANAT HOCTM‘-IECKMﬂV PA3BEM - C CUCTEMOWV KOHTPOJ1S1 CTABUJIbHOCTH -
C ABTOMATUYECKOU KOPOBKOMU MNEPELAY (TU5JP4 - EW10A) (1)

=
S

3 AME10P MBSVME !
1
45 i

0084

2V NR
C

& S

oS00ty j BE1L \o
S ———————— <) e 28V GR 27 €00

= 23”7 MBSM2 = L\,?

3V NR

00%d

0£91

= E

14Sd

3 ZMciop MBSMI

=y = Z13A
g C46P 90178

vV N\R 90188 N

A

8V _NR MF5
BFo5

Broa o "4
‘ — 2V GR

BFO4

@ [}

EITTTTTTTT

BFO5 E
9009U 10V \R
o
10V BA
16V AR €00 =H
—19003U =
[~ 9006V 40V NR
| MCOOA 90188 = |
i
= MEOOA 90178 15 |
I=[9001D 90010 () |
F=13000D 3000D |51 | ]
=) I=[39029 9029 Iy | =
s [—19028 9028 1|
|| 16V VE
|={BE1IA BEIIA JFHA
B claf—=+
= CE04G CE04 1| Fa
MEBSI [
Zi3pt  FI3
MCBSI

AWNAT HOCTM'-IECKMP'IV PA3BEM - C CUCTEMOU KOHTPOJ151 CTABUJIbHOCTU -
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